

# Sava. Katera? Nas razlikujete?



## Zavarovalna skupina Sava

je ena od vodilnih zavarovalniških skupin s sedežem v jugovzhodni Evropi. Prek svojih družb ponuja celovite rešitve na zavarovalniških in zavarovalništvom povezanih področjih.

Zavarovalna skupina Sava ni samostojen pravni subjekt. Skupino tvorijo matična družba Sava Re ter njene odvisne in pridružene družbe.

**Dejavnost:** zavarovanje, pozavarovanje, pokojninske rešitve, upravljanje premoženja, asistenčne in zdravstvene storitve

**Območje:** z družbami je prisotna v šestih državah regije Adria – v Sloveniji, na Hrvaškem, v Srbiji, Severni Makedoniji, Črni gori in na Kosovu

**Predhodnica:** skupina Sava Re, preimenovala leta 2019

**Več o skupini:** [Zavarovalna skupina Sava](#)



## Sava Re

je **pozavarovalnica** in matična družba Zavarovalne skupine Sava. Je ena večjih pozavarovalnic s sedežem v jugovzhodni Evropi z več kot 450 partnerji na več kot 110 pozavarovalnih trgih sveta.

**Firma:** Pozavarovalnica Sava, d.d.

**Skrajšana firma:** Sava Re, d.d.

**Sedež:** Ljubljana

**Dejavnost:** pozavarovanje (zavarovanje zavarovalnic)

**Območje:** sklepa posle po vsem svetu

**Položaj v skupini:** matična družba

**Predhodnica:** preoblikovala iz Pozavarovalne skupnosti Sava, ki je bila ustanovljena leta 1977

**Več o Savi Re:** [Sava Re](#)



## Zavarovalnica Sava

je **zavarovalnica** in največja družba Zavarovalne skupine Sava. V Sloveniji in na Hrvaškem sklepa premoženjska, življenjska in zdravstvena zavarovanja prek razvejane poslovne mreže.

**Firma:** Zavarovalnica Sava, zavarovalna družba, d.d.

**Skrajšana firma:** Zavarovalnica Sava, d.d.

**Sedež:** Maribor

**Dejavnost:** premoženjsko, življenjsko in zdravstveno zavarovanje

**Območje:** poslovalnice v Sloveniji in na Hrvaškem

**Položaj v skupini:** največja odvisna družba

**Predhodnica:** nastala po združitvi Zavarovalnice Maribor, Zavarovalnice Tilia ter hrvaških družb Velebit osiguranje in Velebit životno osiguranje leta 2016 **Več o Zavarovalnici Sava:** [Zavarovalnica Sava](#)



Sava Re in njena skupina nista kapitalsko povezani s slovensko družbo **Sava, d.d.**, ali njeno **Poslovno skupino Sava**.